GEMEINDE WIL ZH

GEMEINDERAT

Dorfstrasse 15a Postfach 15 8196 Wil ZH

Telefon 044 879 20 83 Telefax 044 879 20 81 gemeinde@wil-zh.ch www.wil-zh.ch



Amtliche Publikationen der Gemeinde Wil ZH

Die stimmberechtigten Einwohner der Gemeinde Wil ZH werden hiermit zur Teilnahme an der

Gemeindeversammlung

vom

Donnerstag, 5. Dezember 2013, 20.00 Uhr, in den Sternensaal, Restaurant Sternen, Wil ZH,

eingeladen.

Traktanden der Politischen Gemeinde Wil ZH

- 1. Genehmigung des Voranschlags 2014 der Politischen Gemeinde Wil ZH
- 2. Abnahme der Bauabrechnung Sanierung Breitenmattstrasse
- 3. Abnahme der Bauabrechnung Sanierung Schanzstrasse
- 4. Anfragen gemäss § 51 Gemeindegesetz (GG)

Die Akten und Anträge liegen ab Mittwoch, 20. November 2013, in der Gemeindeverwaltung zur Einsicht auf. Den Stimmberechtigten wird auf Verlangen Auskunft über die Stimmberechtigung einer Person erteilt (§ 9 Gesetz über die Politischen Rechte).

Anfragen nach § 51 des Gemeindegesetzes sind spätestens 10 Arbeitstage vor der Gemeindeversammlung schriftlich und vom Fragesteller unterzeichnet einzureichen.

Im Weiteren wird auf das Weisungsbüchlein verwiesen, welches in alle Haushaltungen verteilt wird.

Wil ZH, 1. November 2013

GEMEINDERAT WIL ZH